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Mikulášské jízdy jsou po roce opět tady. Na řadě míst v republice vyjedou už o prvním
prosincovém víkendu mikulášské vlaky Českých drah a jejich partnerů. Cestující se jimi
svezou v Praze a jejím okolí, na Letohradsku, Choceňsku, na Moravě pak zavezou zájemce
do skanzenu ve Strážnici. Ve všech těchto speciálních vlacích se můžete těšit na Mikuláše a
jeho družinu, která hodné děti obdaruje malým dárkem a těm zlobivým dá uhlí z
lokomotivy. Po čertech dobrá zábava je zaručena.

Mikulášské parní jízdy v Praze a okolí v sobotu i v neděli

Na sobotu 30. listopadu jsme pro vás připravili tři jízdy mikulášských vlaků, které poveze parní
lokomotiva Všudybylka (354.195). Parní vlaky budou odjíždět v 9:27 hod., 13:05 hod. a
16:18 hod. z nádraží Praha-Vršovice. Dopolední a večerní jízda povede po Negrelliho viaduktu
údolím řeky Vltavy do Roztok u Prahy. Při odpolední jízdě se svezete po nově rekonstruovaném
Branickém železničním mostu a podél řeky Berounky do Dobřichovic. Ve vlacích bude řazen bufetový
vůz s vánoční nabídkou občerstvení a služební vůz pro přepravu kočárků. V rámci Mikulášských jízd
bude na nádražích Praha-Vršovice a Roztoky u Prahy také otevřena expozice modelových kolejišť.
Jízdenky na parní vlaky je možné zakoupit v předprodeji ve všech pokladnách ČD a také v e-shopu
ČD nebo u průvodčích přímo ve vlaku.

V neděli 1. prosince pak můžete vyrazit na okružní výlet parním vlakem s Mikulášem, andělem a
čertem po jedné z našich nejkrásnějších tratí podél řeky Vltavy a Sázavy z Prahy přes Davli do Týnce
nad Sázavou, přezdívané Posázavský pacifik.

Parní vlak vedený lokomotivou Všudybylka (354.195) odjíždí v 10:04 hod. z nádraží Praha-
Vršovice a doveze vás do Týnce nad Sázavou. V prostorách vánočně vyzdobeného týneckého hradu
na vás budou čekat výstavy – Vánoční tradice, Malované a vyšívané obrazy Anny a Zdeňky
Hanibalových a v hradní věži Šaty jako z pohádky 2. Ve 14:34 hod. bude parní vlak pokračovat po
okružní trase dále přes Čerčany zpět do Prahy-Vršovic, kde svoji jízdu v 16:15 hod. ukončí.

O prvním adventním víkendu se také konají mikulášské jízdy oblíbeného Cyklohráčku, který se
protentokrát změní v Čertohráček. V tomto výletním vlaku potkáte nejen hrajvedoucí, kteří mají pro
děti připraveny suvenýry, ale také Mikuláše se svými pomocníky. Ti malé pasažéry odmění za
básničku nadílkou. A kudy Četohráček tentokrát pojede?

Nejprve (odj. z Prahy-Vršovic v 9:10 hod.) se vydá přes Kačerov, Braník, Modřany a Zbraslav do
Vraného nad Vltavou, kam přijede v 9:47 hod. Na zpáteční jízdu po stejné trase odjíždí z Vraného v
10:12 hod. a do Prahy-Vršovic s ním dojedete v 10:54 hod. Na druhou jízdu se Čertohráček vypraví z
Vršovic ve 12:08 hod. a přes pražské hlavní nádraží, Holešovice, Podbabu, Roztoky u Prahy a Libčice
nad Vltavou dorazí ve 12:53 hod. do Kralup nad Vltavou. Po necelé půlhodině pojede zpět a ve stanici
Praha-Vršovice z něj můžete vystoupit ve 14:01 hod.



Čertohráček plynule pak pokračuje z Vršovic (odj. 14:02 hod.) přes Zahradní Město, Uhříněves a
Říčany do Strančic, kam s ním přijedete ve 14:31 hod. Zpět ze Strančic se vydá v 15:04 hod. a do
stanice Praha-Vršovice má plánovaný příjezd v 15:33 hod. V 15:44 hod. si to Čertohráček s
mikulášskou družinou pošine opět z Vršovic a přes pražský „hlavák“, Holešovice a Podbabu dorazí do
Roztok u Prahy v 16:14 hod. Na zpáteční jízdu po stejné trase se vydá z Roztok v 16:45 hod. a
mikulášskou pouť ukončí v 17:18 hod. na pražském vršovickém nádraží. Ve všech těchto vlacích platí
standardní jízdné ČD, PID, příp. OneTicket. Rezervace míst se neprovádějí.

Svézt se zvláštním mikulášským vlakem s pekelnou posádkou budete moci v sobotu 30. listopadu i
z Prahy do Týna nad Vltavou a zpět. Pekelný vláček odjíždí v 8:14 hod. z pražského hlavního nádraží
a do Týna nad Vltavou přijede ve 13:06 hod. Než se vlak vydá zpět po stejné trase (odj. 15:41 hod.),
uskuteční ještě jednu jízdu oběma směry mezi Týnem nad Vltavou a Číčenicemi. V tomto zvláštním
vlaku, který bude složen z motorového vozu řady 854, přezdívaného Hydra, s přívěsným a řídícím
vozem, vám bude dělat společnost mikulášská družina. Bližší informace najdete na webových
stránkách Vltavotýnské lokálky, kde i koupíte jízdenky on-line v předprodeji, a také na sociálních
sítích tohoto spolku.

Podrobnosti o mikulášských vlacích v Praze naleznete zde a zde a také na těchto stránkách.

Plnou parou s Mikulášem z Chocně do Litomyšle a naopak

Mikuláše na kolejích můžete oslavit v Pardubickém kraji i v letošním roce. Mezi Chocní, Vysokým
Mýtem a Litomyšlí se mohou rodiny s dětmi svézt mikulášským vlakem v sobotu 30. listopadu.
Vlak poveze parní lokomotiva Rosnička (464.202) a i v tomto vlaku se děti setkají s Mikulášem,
andělem a čerty. Na hodné malé pasažéry čeká ve vlaku nadílka. Součástí vlaku bude bufetový vůz.
Parní vlak uskuteční tradičně dvě jízdy oběma směry. Z Chocně odjíždí v 8:52 a 14:52 a přes Slatinu
u Vysokého Mýta, Vysoké Mýto, Hrušovou a Cerekvici nad Loučnou dojede do Litomyšle v 10:08,
resp. 16:08. Na zpáteční jízdu po stejné trase se parní vlak vydá z Litomyšle v 10:45 a v 16:45 a do
Chocně přijede v 12:09, resp. 17:43.

Jízdenky s místenkami se prodávají v pokladnách ČD, na e-shopu ČD nebo pak u průvodčích přímo ve
vlaku. Detaily včetně jízdních řádů a ceníku jízdného jsou zde.

Mikulášským parním vlakem po Letohradsku

V neděli 1. prosince vyrazí na trať mezi Letohradem a Dolní Lipkou mikulášský vlak s nejdelší
tradicí u nás. První mikulášská jízda se totiž uskutečnila jednu mrazivou sobotu v roce 1989 právě v
Letohradě.

Historický vlak s parní lokomotivou Rosničkou (464.202) a soupravou historických vozů bývalé
třetí třídy vyrazí na svoji cestu z Letohradu v 10:22 a po zastávkách v Jablonném nad Orlicí a
Lichkově dorazí do Dolní Lipky v 11:10. Po dobrání vody do lokomotivy vyjede na zpáteční cestu ve
12:03 a po stejné trase přijede do Letohradu ve 12:47. V soupravě budou cestujícím dělat společnost
Mikuláš s andělem a čertem, kteří hodné děti odmění. Během jízdy se mohou cestující občerstvit v
bufetovém voze.

Jízdenky lze zakoupit v předprodeji na pokladnách ČD nebo na e-shopu nebo pak přímo ve vlaku.
Podrobnosti o jízdě včetně jízdního řádu a ceníku jízdného jsou na těchto stránkách.

S Mikulášem, andělem a čertem do skanzenu ve Strážnici

V sobotu 30. listopadu se uskuteční jízdy mikulášského vlaku s parní lokomotivou EP 1000 ze



sbírky Národního technického muzea mezi Veselím nad Moravou, Strážnicí a Hodonínem. Ve
strážnickém muzeu se bude konat akce „Radujme se, veselme se...“.

První Mikulášský vlak vyjede z Veselí nad Moravou v 8:25 hod. a přes Veselí nad Moravou-Zarazice,
Vnorovy, Strážnici a Petrov u Strážnice dorazí do Hodonína v 9:25 hod. Po krátké přestávce, během
níž lokomotiva přejede na druhou stranu soupravy, vlak v 10:00 hod. vyrazí po stejné trase zpět přes
Strážnici, kde si udělá přestávku necelou hodinu od 10:31 do 11:31 hod., do Veselí nad Moravou
(příj. 11:45 hod.). Tentokrát však staví i na zastávce Rohatec zastávka. Poté, co lokomotiva opět
objede soupravu, se celá jízda ještě jednou zopakuje. Vlak odjíždí z Veselí nad Moravou ve 12:25 hod.
směr Hodonín, kam po přestávce ve Strážnici v čase 12:40–13:30 hod. přijede ve 14:00 hod. Tento
vlak rovněž staví na zastávce Rohatec zastávka. Poslední vlak se vydá na svoji cestu z Hodonína ve
14:40 hod. a do Veselí nad Moravou přijede v 15:45 hod.

V soupravě zvláštních vlaků pojede Mikuláš s čertem a andělem a společně podarují děti drobným
dárkem. Nostalgickou předvánoční atmosféru v historickém vlaku tak ocení nejen milovníci
železniční historie, ale zejména rodiny s dětmi.

Detaily jsou na těchto stránkách.

Mikulášský parní vlak do Oslavan na Čertovský zámek

V sobotu 30. listopadu se můžete svézt také mikulášským parním vlakem z Brna do Oslavan, kde
se koná akce Čertovský zámek s adventním jarmarkem, výstavou betlémů v zámecké kapli a
samozřejmě s po čertech dobrou zábavou. K jízdence do parního vlaku získáte zdarma vstupenku do
Pekla čertovského zámku.

Nostalgický vlak, v jehož čele pojede parní lokomotiva Skaličák (433.001), odjíždí z brněnského
hlavního nádraží ve 13:12 hod. a do Oslavan s ním přijedete ve 14:03 hod. Na zpáteční jízdu z
Oslavan se vydá v 18:35 hod. a do Brna hl.n. dorazí v 19:29 hod.

Jízdenky do mikulášského parního vlaku jsou k zakoupení na brněnském hlavním nádraží na pokladní
přepážce č. 17.

Více informací o jízdě do Oslavan naleznete zde.

Další Mikulášské jízdy se uskuteční i o víkendu 7. a 8. prosince. Souhrnné informace o
všech mikulášských jízdách jsou na portálu Vlakem na výlet.
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